

## Фотоотчёт о реализации проекта «Наша мама - Солнышко»

В ноябре 2020 года в нашей группе «Солнышко» была проведена работа по реализации проекта «Наша мама - Солнышко» с детьми младше - средней группы.

Вид проекта был представлен как информационно - творческий.

Продолжительность проекта – 16 – 27 ноября 2020 г (краткосрочный).

Участниками проекта стали дети младше - средней группы, воспитатели, родители.

В настоящее время очень остро стоит вопрос патриотического воспитания подрастающего поколения. Это связано с тем, что и взрослое поколение 90 – х годов, которое сейчас становится мамами и папами, не всегда осознаёт важность нравственных ценностей, определяющих любовь к Родине. А ведь, прежде всего, любовь к Родине, начинается с любви к матери.

Для того, чтобы добиться поставленной цели данного проекта - углубления знаний детей о культуре и традициях семейных взаимоотношений, приобщении их к духовно-нравственным ценностям; сформировать элементарное представление о роли матери в жизни каждого человека; воспитывать любовь и уважение к маме, желание доставлять радость близкому, родному человеку – пришлось решать следующие задачи:

- Формировать представления детей о празднике мам «День матери».
- Развивать интерес ребенка к творческим работам.
- Способствовать развитию речи через выразительное чтение стихов, составление рассказов о маме, театрализацию.
- Способствовать созданию гармонии детско-родительских отношений с помощью проведения совместных мероприятий;
- Развивать эмоциональную отзывчивость у детей.
- Воспитывать доброе, заботливое отношение к родным.

В процессе работы над данным проектом были проведены беседы с детьми «Праздник День Матери», «Моя семья», «Наши мамы», «Профессия моей мамы», «Как мы помогаем маме по дому», «Как обрадовать маму»,

«Как я помогаю маме», «Чем любит заниматься мама» с целью расширить представления о том, что мама делает дома, какими делами она занимается; обогащать представления детей об их ближайшем окружении, расширять и активизировать словарный запас детей при составлении рассказов о маме, формировать умение обращать внимание на изменения, происходящие с мамой в разные моменты жизни.

Непосредственная образовательная деятельность по выбранной теме проводилась в игровой форме, что позволило продолжать формировать у детей доброе отношение к маме, развивать общение и взаимодействие ребёнка со взрослыми и сверстниками, воспитывать культуру поведения, вызвать желание выполнять портрет мамы совместно с взрослыми.

С детьми читали произведения о маме и семье, с целью воспитывать умение слушать новые сказки, рассказы, стихи о маме и семье, продолжать работу над развитием связной речи, формировать умение отвечать на вопросы, продолжать расширять и активизировать словарный запас детей, вырабатывать правильный темп речи, интонационную выразительность, повторять наиболее интересные, выразительные отрывки из прочитанного произведения, умение рассказывать стихи к празднику.

На занятиях по художественно – эстетическому развитию мы с детьми отражали в рисунках, поделках своё отношение к маме. Дети с удовольствием рисовали, лепили на темы: «Цветок для мамы», «Букет цветов для мамочки», «Букет для мамочки» и др. Также была выполнена совместная работа по данной тематике - «Корзина пожеланий». Хочется отметить, что родители приняли активное участие в проекте - в конкурсе выставке портретов «Нет дорожке мамочки, мамочки моей!», в выставке «Ах, сколько руки эти чудесного творят...», в создании презентации «Как хорошо, что есть на свете мама!»

Закончился проект увлекательным досугом «Наша мама-Солнышко». Участие детей в этом проекте позволило познакомить их с праздником «День матери». Дети не только познакомились с данным праздником, но и

смогли в нем поучаствовать. Дети поняли, что доставлять радость так же приятно, как и получать подарки. Научились различать нравственные качества через художественную литературу, реализовать свои желания и возможности в изготовлении подарков, утвердились во мнении, что МАМА – это всегда тепло, уют, радость.



*Рисование «Букет цветов для мамочки»*



*Папка – передвижка для родителей «День Матери»*



*Конкурс «Ах, сколько руки эти чудесного творят...»*



*Выставка маминых портретов  
«Нет дорожке мамочки, мамочки моей!»*



*Досуз «Наша мама - Солнышко»*

